

家書 (一百八十一)

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安！感謝神帶領我們進入將臨期，一個昔日神的子民期待救主降生，今天信徒等候主再來的節期。深願各位藉記念耶穌基督救贖世人之同時，經歷神的同在，更深體會祂的慈愛和豐盛，並繼續樂於獻己於主，為祂所用。

以下將分享本會一些消息，敬希各位代禱。

1. 總幹事就職典禮

本會總幹事及副總幹事的就職禮已於本年1月1日順利完成，當天筆者與何麗儀牧師一同站在會眾面前，接受神藉執行委員會的任命，承擔所委派的職事。深願神的厚恩繼續澆灌在二人身上，並加添他們智慧聰明彼此配搭，訂定目標與方向，向前邁進新里程，好讓神在聖約教會的旨意得到成就。



是次就職禮設有宣教分享環節，本會厚恩堂宣教士池俊文牧師、堅樂堂候任宣教士蘇丁鈺姊妹，先後講述神如何在他們心中孕育宣教的心，並如何回應神的差遣，到最後用信心踏上宣教之路傳揚福音的經過。足以顯明神不但愛世人，更透過宣教士的佳美腳蹤，讓他們有福音可聽。

是次就職禮仍保持本會以一年之首日舉行聯禱日的安排，設有聯合祈禱環節。當天赴會的聖約人，分批就着本會各堂會、學校提供的代禱項目逐一交託，祈求神垂聽保守，同時仰賴神的供應預備。

2. 按立牧師典禮

本會將於本月28日(主日)下午3:00假堅樂中學舉行按立牧師典禮，屆時麗晶堂堂主任陳振業傳道，將接受牧師團的按立成為本會牧師。去年9月，麗晶堂執事會正式向執行委員會作出申請並推薦，其後執行委員會提請授職委員會作跟進。授職委員會遂組織牧師團專責處理相關事宜。

牧師團成員於10月約見陳振業傳道，並就其信仰立場、牧師身份、牧養理念等作瞭解，亦分別與其配偶及堂會執事們面談，從而得知他們對按立的看法和期望。在會面後，牧師團一致肯定陳振業傳道具牧養教會的心志和熱忱，接納其成為牧師，而議決亦於11月之執行委員會上獲得通過。

筆者感謝神在不同時代興起傳道人及牧師，於教會承擔教導真理和裝備信徒生命的職事。更感謝神的恩典和預備，為本會增添一位牧師，願神大大使用，願榮耀歸予三一神。

3. 行道堂清心宣教士出發

筆者於上月中旬出席了清心宣教士的差遣祈禱分享會，會上得知她從小參與教會的短宣，久而久之便孕育了一顆宣教心，深深明白傳福音的重要。其後當成為教師及傳道人時，仍心繫宣教，一方面感謝神陶造她的生命，而在其牧會和事奉上也給了她成長的機會。在她尋求神在她身上的計劃時，更蒙神一步一步指引她宣教的方向，而過程中也有家人、教會的支持和愛護，實在感恩。去年11月在神的預備下，她最終獲得香港威克理夫聖經翻譯會接納，作為一位

特定年期會員，可於12月底踏上宣教之路，前往泰國清萊一所宣教士子女學校任教及參與服侍，為期半年。期間她將繼續探索神在宣教士子女教育及將來宣教的方向。

請各聖約人記念清心宣教士在當地的生活，特別在學習語言、文化氣候等適應。亦求主賜她聰明智慧，在預備音樂教材及課堂上，能成為學生的幫助。並能與老師們有美好的合作和配搭。

謹祝
主恩滿溢！

主內

吳偉明

2024年1月9日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】

同工介紹 - 陳寶珊

感謝神帶領我在2023年9月1日加入麗晶堂的服侍。回想我是在1990年決志信主的，還很記得我蒙恩得救的日子，神奇地改變了我的生命，《自耶穌來住在我心》這首詩歌，最能表達我信主後的心情，「我生命已經有極奇妙的改變，自耶穌來住在我心，我渴慕的亮光今照耀我心間，自耶穌來住在我心。……喜樂潮溢我靈，如滾滾之海濤，自耶穌來住在我心。」

神使我的生命由悲觀、內向、怕事及多愁善感，改變為有平安、喜樂、外向及有盼望。信主後在教會裡積極追求，學習聖經、參與教會各樣活動，包括：主日學、傳福音訓練等。信主幾年後，神呼召我作全時間事奉，神讓我看到教會的荒涼，神的家缺乏工人牧養，祂的羊流離失所，並且很多人仍未得到救恩之樂，於是我毅然放下當時穩定的銀行工作，入讀神學院全時間接受裝備。

四年的神學訓練，不單訓練我聖經的知識，在神學院宿舍內也操練我學習人與人之間的相處。感謝神！在神學院中認識有同一心志的丈夫，婚後育有兩名子女，大女兒及小兒子，他們都已是中學階段了。

神學畢業後，我先後牧養了兩間教會（各9年），在這期間也經歷人生不同階段的成長：結婚、生兒育女、往創啟地區宣教，全職照顧子女等。每個階段都有豐富我人生的不同學習，也遇到不少人生起跌難處。感恩，每次經歷中都有神的同在，祂使我有力量面對人生不同的起起跌跌。

很開心上年能加入麗晶堂服侍，也因此認識了聖約教會不同堂會的同工，每次與聖約同工見面分享及代禱，你們的真誠與謙卑，真的打動我心！願我們繼續被神使用，成為祂忠心的僕人使女！